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INSTITUTO DE PREVIDENCIA SOCIAL DOS
SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAIS - PRESERV

, . PARACATU

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
ADMINISTRATIVO, FISCAL E COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO

PRESERV.

DAT A, HORA E LOCAL: Aos nove dias do mês julho de 2019, às 16
horas, na sala de reuniões na sede do PRESERV, situada na Rua
Américo Macedo, n° 47, Centro, em Paracatu - MG.

CONSELHEIROS PARTICIPANTES: Ariane Caldas Pessoas, Gilma da
Silva Reis, Maria Lúcia Martins Vasconcelos, Valda Maria de Oliveira
Meio, Leonardo Augusto Cimino Pereira e Aline Gomes da
Silva.(Conselho Administrativo)
Almir Silveira Albernaz, Evelyne Costa Araújo de Souza e Ricardo
Manoel Borges (Conselho Fiscal)
Tânia Jussara M. Gonçalves e Roberto Cândido Meireles (Comitê de
Investimentos)

SERVIDORES PRESENTES: Vera Lúcia Lemos Campos Botelho.

ASSUNTOS TRATADOS: A Presidente do Conselho Administrativo deu
início à reunião as 16:35min,· pedindo ao conselheiro Ricardo que
fizesse a leitura das pendências as quais bloqueiam a liberação do CRP,
informando que estas, não é somente a do estudo do cálculo atuarial e
que existem outras pendências existentes conforme relatório emitido
CADPREV em 27/06/2019 e que é de responsabilidade do PRESERV
preencher. A presidente do conselho informou que o relatório de
pendências que estava em mãos foi emitido em 27/06/2019, e pediu a
senhora Eleni que tirasse outro relatório para apresentar aos demais
conselheiros. Foi retirado o novo relatório e foi constatado que as
pendências já haviam sido sanadas, portanto, faltando apenas a
aprovação do cálculo atuarial para liberação do CRP. A Presidente falou
do ofício encaminhado pela Prefeitura solicitando urgência na aprovação
do cálculo atuarial para liberação do CRP. A Presidente colocou em
votação dos conselheiros sobre a resposta através de ofício abordando
03 pontos: 1- Os prazos e ações tomadas pelo Conselho em tempo hábil
2-Entrega final do cálculo em 11/06/2019 pela Lumens; 3 - Diante da
ciência do déficit desde o cálculo de 2017, os conselheiros aguardam
um plano de amortização apresentado pelo Exmo. Senhor Prefeito,
compatível com o último cálculo atuarial, tendo em vista, que o atual
plano encontra-se totalmente defasado, inclusive por orientação da
empresa que elaborou o cálculo, a revogação da Lei 3.114/2014;

RUA AMÉRIca MACEDO, 47 - CENTRO - PARACATU - ESTADO DE MINAS GERAIS - (38) 3671-4640



11 INSTITUTO DE PREVIDENCIA SOCIAL DOS
SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAIS - PRESERV

, . PARACATU

4-Descrever as pendências encontradas no CADPREV, na data do
recebimento do ofício encaminhado ao Executivo. A senhora Ariane leu
o ofício enviado pelo executivo no dia 27/06/2019 para que todos os
conselheiros ficassem cientes do teor do mesmo. Os conselheiros
analisaram também o parecer complementar do cálculo atuaria I
referente à taxa de 5% e chegaram à conclusão que não seria viável. A
presidente deu por encerrada a reunião às 17h20min, da qual eu Gilma
da Silva Reis, secretária do conselho Administrativo participei e redigi a
presente ata que assino com os demais conselheiros e servidores
presentes. 5-Decididos, nova reunião em agosto 06/08/2019, conforme
calendário das reuniões.

Conselheiros:

1-Ariane Caldas pess~~Présidente do Conselho Administrativ~

2- Gilma da Silva Reis- Secretária do Conselho Administrativo ~

3- Maria Lúcia Marlins Vasconcelos-Membro ~

4- Valda Maria de Oliveira Meio-Membro Cons. Administrativo l
5- Leonardo Augusto Cimino Pereira- Membro Cons. Administrativ~L-

10- Tânia Jussara M. Gonçalves- Secretária Comitê de Investimentos N.t:~ •••••....

6- Aline Gomes da Silva- Membro Cons. Administrativo

7- Ricardo Manoel Borges- Presidente Conselho fiscal

8- Almir Silveira Albernaz_- Membro Conselho Fiscal

9-Evelyne Costa Araújo de Souza- Secretária Cons.Fiscal

11- Roberto Cândido Meireles- Membro Comitê de Investimentos

Servidores:

Vera Lúcia Lemos Campos Botelho tLJ v' ~ (;,7/'rP--- ,.
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